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Ú LO H Y  P R O  R O Z V O J  Č T E N Á Ř S K É  G R A M OT N O S T I

OTÁZKA 10: HUDEBNÍ HITPARÁDA 1 BOD

Jaký titulek nejlépe vystihuje obsah textu?

A  Nejposlouchanější tepličtí rockeři
B  Hegerová soupeří s Rottrovou
C  Chutě nepřelétavých posluchačů
D  Výsledky světové hitparády

Procvičované dovednosti: zhodnocení textu – posouzení formy textu
Náročnost: 2
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje odvození nejlepšího názvu na základě znalosti textu.

Úplná odpověď:
C  Chutě nepřelétavých posluchačů
Odpověď je možné vyvodit z textu: Tomáš Klus jako vítěz žebříčku, má nejvěrnější posluchače, v textu je zmíněno, že dnes-
ka není kladen důraz na počty nosičů, ale na to, jak dlouho se interpret udrží v žebříčku nejprodávanějších hudebních alb.

Distraktory:
A  O tom, že by tepličtí rockeři (Kabát) byli nejposlouchanější, se v textu nedočteme, zde je potřeba rozlišit mezi tím, 

kdo prodal nejvíce CD a kdo je nejposlouchanější.
B  Hegerová a Rottrová se sice obě umístily v žebříčku, takže by se mohlo zdát, že spolu soupeří, ale mezi nimi je ještě 

Kabát, navíc v textu se dočteme, že Hegerová se nedávno rozhodla ukončit svou kariéru, takže tato odpověď neod-
povídá tomu, co je v textu řečeno, proto se jedná o nevhodný titulek.

D  Vzhledem k tomu, že se nejedná o světovou, ale českou hitparádu, je tento titulek nelogický a nevhodný.
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